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A  kereszt  tisztelıi  vagyunk.  Ha  keresztet  vetünk,  kifejezésre juttatjuk, hogy  a  
kereszt  életünk  felett  áll,  életünkhöz  tartozik.  El  kell  fogadnunk  keresztünket,  
életünknek  a  keresztjét  annak  minden  kapcsolatában:  én  és  Isten;  én  és  
embertársaim;  és  önmagam vonatkozásában  is.  Keresztemet  elfogadni  annyit  jelent,  
hogy  magamat  és  életemet  elfogadom  a  keresztnek,  a  feszületnek  vonalán. 
Jézus  magára  vette  a  keresztet.  İ  teljesen  nyiltan,  ıszintén,  szabadon  élt  
viszonyában  Istenhez,  az  ı  Atyjához,  az  emberekhez,  akikkel  találkozott  és 
önmagához  is.  Hozzánk  igy  szól:  „Kövessetek  engem  a  kereszt  viselésében,”   
 

Húsvét  reggelre  világosságot  hoz  számunkra,  életünk  sötétéségeibe.  A  kereszt  
Jézus  gyızelmének  a  jele  és  a  mi  reményünk. 
 

 Krisztus  feltámadott!  Ez  a  meggyızıdésünk  a  hitünk,  ahogyan  az  
apostolok  és  elıdeink  hittek.  A  húsvét  Krisztus  ünnepe  és  a  mi  ünnepünk  is,  mert  
a  feltámadás  gyızelmet jelent  a  halál  és  a  pokol  felett.  A  gonosz  hatalmakat  előzi  
tılünk  a  bőnbocsánat  húsvéti  szentsége,   melyet   Krisztus  húsvét  napjának  estéjén  
nekünk  ajándékozott. 
 
Halottaink  sirján  látjuk  a  keresztet  és  hitvallásunkban  nemcsak  ez  hangzik:  
„feltámadt a  halálból”  hanem  ez  is:  „Hiszem  a  test  feltámadását  és  az  örök  életet!”  
Ez  egyszer  mindnyájunk  részére  valósággá  válik.  Felhivást  kaptunk,  hogy  Krisztus  
feltámadásában  a  hit  és  a  kegyelem  által  részt  vegyünk.  Olyan  nagy  örömhir  ez:  
segit minket, hogy  húsvét  örömét  el  ne  veszitsük. 
 

Valóban  feltámadott, alleluja! 
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A  Világi  Bizottság  minden  tagja  Boldog  Húsvéti  Ünnepeket  kiván   New  York  és       
környéke  minden  magyarjának!  
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Ritkán  szoktunk  külön  megemlékezni  valakirıl  itt,  e  közleményben,  amikor  ıt  az  
Úr  haza  hivja.  2009-ben  két  személy  távozott  sorainkból,  akiktıl  most  igy  veszünk  
végsı  búcsút. 
Az  év  folyamán  elıbb  Márton  Istvántól  köszöntünk  el.  Közel  30  éven  át  volt  
köztünk,  velünk.  New  Yorkba  érkezése  napjától  volt  tagja  egyházközségünknek.  
Kezdettıl  fogva  kivette  részét  a  közösségi  munkából  ott,  ahol  érezte,  tud  segiteni.  
Több  szervezetnek  volt  tagja.  Az  utóbbi  években  minden  vasárnap  a  magyar  mise  
elıtt,  alatt  és  után  végezte  a  sekrestyés  teendıket  egészen  rövid  idıvel  halála  elıttig.  
Még  nem  volt  70   éves,  amikor  nem  hosszú  betegség  után,  magához  szólitotta  a  Jó  
Isten. 
Németh  Lajos  több, mint  fél  évszázadon  át  volt  aktiv  tagja  közösségünk  több  
szervezetének.  Évtizedeken  át  feleségével,  Erzsébettel  szervezték  --  a  gyerekek  nagy 
örömére  --  a  Mikulás  napot.  Kevesen  tudják,  hogy  mennyi  munkát  jelent  csak  ez  
az  egy  rendezvény!  De  máshol  is  ott  volt,  segitett   ahol  szükség  volt  erre.  Hányszor  
élvezhettük  az  ı  finom  cukrászsüteményeit,  vagy hallhattuk  egyszer  egy  évben  az  
összegyőjtött  vicceit  a  Világi  Bizottság  ebédjein.  İ  közel  100  éves  volt,  amikor  
távozott  közülünk. 
Most,  amikor  mi  imáinkban  is  megemlékezünk  róluk,  reméljük,  hisszük,  hogy  ık  is,  
továbbra  is  kérik  Istenünket  magyar  templomunk  fennmaradásáért. 
Nyugodjatok  békében!   
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 „...  egyszer  minden  végére  ér!” 
Sokan,  amikor  nyugdijba  mennek,  elköltöznek  Floridába,  vagy  más  államba, ahol 
enyhébb  a  tél,  vagy  más  okból  választanak  új  otthont.  New  Yorkban  és  környékén  
töltött  51  év  után,  feleségemmel  mi  is  ezt  a  példát  követjük.  Ezért  a  Világi  
Bizottság  legközelebbi   gyülésén  a  majd  akkor  megválasztott  új  vezetıségnek  fogok  
sok  szerencsét  kivánni  és  Isten  áldását  kérni  munkájukra. 
Most  pedig  szeretném  megköszönni  a  támogatást,  segitséget,  amit  az  elmúlt  években  
kaptam.  Fıképpen  az   utóbbi  néhány  hónapban,  amikor  távollétemben  mások  
helyettem  is  dolgoztak  --  a  legutóbbi  Értesitı  is  teljes  egészében  mások  munkája  
volt. 
Nehéz  ennyi  sok  év  után  itthagyni  az  egyházközség  tagjait  és  barátaimat  de  bizom  
benne, hogy  lesz  még  alkalmunk  találkozni  néha.  Kivánok  jó  egészséget,  tartalmas  
együttmőködést  a  magyar  közösség  és  templomunk  fenntartására. 
Oroszlány  László 
A  Világi  Bizottság  elnöke 
 
ssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssss 
Nem  gyakran,  de  elıfordul,  hogy  történnek változások  a  3-4  hónapra,  elıre  
bejelentett  programokban,  vagy  valami  új  esemény,  látogatás  van.  Ezért  ajánlatos  a  
Szent  István  templom  honlapjának,  www.saintstephenofhungary.org   magyar  oldalait  
is  idınként  megtekinteni. 
 
A  vasárnapi  magyar  szentmisék  továbbra  is   délután  2.00  órakor  kezdıdnek.  Akkor  
van  ettıl  eltérés,  ha  vendég   fıpásztor  vagy  lelkipásztor  van  templomunkban.  Ebben  
az esetben  a  magyar  nyelvő  szentmise  kezdetét  és  más,  ezzel  kapcsolatos  információt  
elıre  közlünk. 
 
Egy-egy  vasárnapi ebéd,  mindegy  hogy  ki  rendezi,  sok-sok  személy  önkéntes  
munkját  veszi  igénybe.  Sokan  évek,  évtizedek  óta  segitenek  a  konyhai  munkában.  
De  még  elıtte  a  menő  összeállitása,  az  ételek,  italok  beszerzése, a  terem  elıkészitése,  
felszolgálás,  a  bárban  kiszolgásás,  a  terem  ebéd  utáni  rendbehozása,  s  mindennek  
az  irányitása  is  fáradtságot  nem  ismerı  áldozat  eredménye.  Jó  tudni,  hogy  a  sok  
„veterán”  mellett,  a  munka  egy-egy  fázisába  a  fiatalabbak  is   bekapcsolónak! 
Élvezzük  munkájuk  gyümölcsét! 
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                   A  NEW  YORKI  SZENT  ISTVÁN  EGYHÁZKÖZSÉG 
             MAGYAR  LITURGIKUS  ÉS  TÁRSADALMI  ESEMÉ NYEI 
 
                                        2010  MÁRCIUS  1   ---   JÚNIUS   30 
 
Március  7,  vasárnap:    A  magyar  szentmise  délután  2.00  órakor  kezdıdik.  Utána,  
3.30  órakor  kezdıdik  a  Világi  Bizottság   szokásos  évi  ebédje.   Kérjük,  támogassák  
megjelenésükkel  szervezetünket,  hiszen   ez  az  egyedüli   forrásunk  a  kiadások  
fedezésére.  
Március  14,  vasárnap:    Magyar  szentmise  délután  2.00  órakor.  Utána,  3.30 – kor    
megemlékezı  elıadás  1848  március  15 – re,  melyet  a  New  Yorki  Magyar  Szinház  
rendez,  az  Arany  János  Hétvégi  Magyar  Iskola  közremőködédével  a  Fehér  
Teremben. 
Március  20,  szombat:  „Nagybıjti  Lelkinap”.  Egész  napos  program,  a  magyar  máltai  
lovagok  szervezésében  és  részvételével,  Kiss  Barnabás  atya  detroiti  magyar  pébános,  
észak-amerikai  delegátus  vezetésével.   Elızetes  bejelentés  szükséges. További  
érdeklıdés  a  914 – 980 – 4075  telefonszámon  vagy  emailen: bosco23b@optonline.net   
Március  21,  vasárnap:  A  magyar  szentmise  délután  2.00  órakor  kezdıdik.  Utána  
kávézás  a  Fehér  Teremben. 
Március  28,  Virágvasárnap:  A  magyar  nyelvő  szentmise  délután  2.00  órakor  
kezdıdik,  elıtte  barkaszentelés,  jó  idı  esetén  az  udvaron,  a  Fatimai  szentély  elıtt.  
A  szentmise  után,  3.30  órai  kezdettel  az  Anyák  Egylete  szolgál  fel  ebédet  a  Fehér  
Teremben. 
A  nagyhéten  és  Húsvét  vasárnap  Bezzegh Kelemen  atya  lesz  vendégünk,  ezért  
Húsvét  napján  az  ünnepi  magyar  nyelvő  szentmise 11.45 –kor  kezdıdik. 
Április  1,  nagycsütörtök:    Este  6.30 – kor  kezdıdik  az  ünnepi,  utolsó  vacsorára  
emlékeztetı  szentmise  közös,  angol – magyar  nyelven.   Utána  8.00 – tól 10.00  óráig  
szentségimádás,  elmélkedés. 
Április  2,  nagypéntek:  Közös,  angol – magyar  szertartás  (csonka  mise)  kezdıdik  
délután  3.00  órakor.  Magyar  nyelven  keresztúti  ájtatosság  este  5.00  órakor. 
Ma  az  iroda  4.30 – kor  zár. 
Április  3,  nagyszombat:  Gyónási  lehetıség  magyarul  (és  angolul  is)  délelıtt  10.00  és  
12.00  között.  Az  ételek  megáldása  magyar  és  angol  nyelven,  délben,  12.00 – kor,  
délután  2.00 – kor  és  4.00 órakor. 
Este  8.00  órakor  kezdıdik  a  feltámadási  szentmise,  közös,  angol – magyar  nyelven. 
Az  ünnepi  szentmise  után  fogadás  a  hivek  részére  a  Fehér  Teremben. 
Április  4,  Húsvét  vasárnap: Az  ünnepi  szentmise  magyar  nyelven  délelıtt  11.45 – kor  
kezdıdik. Fontos  megjegyezni,  hogy  ezen  a  napon  a  szokásostól  eltér  a  mise  kezdete. 
Mint  régen,  legyünk  most  is  nagyon  sokan  magyarok, húsvétkor  a  magyar  
templomban! 
Április  11,  vasárnap:  A  magyar  mise  délután  2.00  órakor  kezdıdik.  Utána  kávézás  
a  Fehér  Teremben. 
Április  18,  vasárnap: A  magyar  nyelvő  szentmise  délután  2.00  órakor  kezdıdik.  
Utána, 3.30 – kor  ebéd  a  Fehér  Teremben,  melyet  az  Anyák  Egylete  és  az  
Oltáregylet  tagjai  közösen  készitenek,  szolgálnak  fel.  Mint  mindig,  most  is  
szeretettel  várnak  mindenkit. 
Április  25,  vasárnap: A  magyar  szentmise  délután  2.00  órakor  kezdıdik.  Utána  
kávézás. 
Május  2,  vasárnap:  A  magyar  szentmise  délután  2.00  órakor  kezdıdik. Utána  3.30 – 
kor  az  Anyák  Egylete  vár  mindenkit  ebédre  a  Fehér  Terembe. 
Május  9,  vasárnap: Anyák  napja.  A  magyar  nyelvő  szentmise  délután  2.00  órakor  
kezdıdik.  Utána  kávézás  a  Fehér  Teremben. 
Május  13, csütörtök:  Áldozócsütörtök.  A  New  Yorki  Egyházmegyében  továbbra  is  
ezen  a  napon  ünnepeljük  Jézus  mennybemenetelét.  Angol  nyelvő  szentmise  reggel  
9.00    és  este  5.30   órakor.                                                                                                           
Május  16,  vasárnap:   Magyar  mise  délután  2.00  órakor  kezdıdik. Utána  kávézás. 
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Május  22,  szombat:  Ma  van  az  Arany  János  Magyar  Iskola   „Tulipámos  Bál”-ja.  
További  részletes  infomáció  késıbb  lesz  az  iskola  honlapján.  
Május  23,  Pünkösdvasárnap:  A  magyar mise  délután  2.00  órakor  kezdıdik  Utána  
kávézás  a  Fehér  Teremben.  
Május  30,  vasárnap:  Szentháromság  vasárnapja.  A  magyar  szentmise  délután  2.00 
órakor  kezdıdik.  Utána  kávézás  a  Fehér  Teremben. 
Május  31,  hétfı: Memorial  Day.  Az  iroda  zárva. 
Június  6,  vasárnap:  A  magyar  nyelvő  szentmise  délután  2.00  órakor  kezdıdik.  
Utána  kávézás  a  Fehér  Teremben. 
Június  13,  vasárnap: A  magyar  szentmise  délután  2.00  órakor  kezdıdik.  Utána  
kávézás.   
Június  20,  vasárnap:  Apák  napja.  A  magyar  szentmise  délután  2.00  órakor  
kezdıdik.  Utána,   3.30  órai  kezdettel  a  Anyák  Egylete  és  a  Szent  Klára  Oltáregylet  
tagjai  közösen  ebédet  szolgálnak  fel  a  Fehér  Teremben. Jöjjünk  el,  legyünk  együtt s  
köszöntsük  minél  többen  az  apákat. 
Ez  az  évad  utolsó  tavaszi  ebédje. 
Június  26,  szombat:  A  szentpéterfai hivek  Szent  Péter  és  Pál  Egyletének  szokásos  
évi  búcsúmiséje  délután  2.00  órakor  kezdıdik  templomunkban. 
Június  27,  vasárnap:  Magyar  mise  délután  2.00  órakor.  Utána  kávézás. 
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                                Egyházközségünk  TV  és  rádió  adásai: 
Miklósi  Barbara   mősora  péntek  d.e. 11.00  órakor  a  Time-Warner  67 – es,  ill.  RCN  
86 – os  csatornákon.  A  kábelcsatornával nem  rendelkezık  16 – os  (hagyományos)  
csatornán  láthatják. 
Bikkál  Gyula   egy  órás  TV  mősora,  a  HUNGARIAN  MAGAZIN  EXTRA  minden  
vasárnap  d.e.  11.30 – órakor  Manhattanben  a  Time-Warner  34 – es, ill.  RCN  82 – es  
kábel  csatornákon  látható.  E  mősor  az  interneten  a  www.MNN.org  alatti  honlapon  
a  2 – es  csatornán  szintén  látható.  A  mősorban  két  hetente  Angelo  plébános  atya  
rövid  elmélkedését  angol  nyelven  hallhatják. 
Üsztöke  István   MAGYAR – AMERIKAI  TELEVIZIÓ  programjai:  Manha ttanben  
péntek  d.u.  6.30 – kor  a  Time-Warner  67 – es,  az  RCN  85 – ös  csatornákon,  az  
interneten  www.MNN.org  alatti  honlapon  a  67 – es  csatornán. Queensben  csütörtök  
este  8.00  órakor  és  szombat  d.u.  4.30 – kor  a  Time-Warner  57 – es  csatornán  
láthatók. 
A  HUNGÁRIA  RÁDIÓ  Apatini  Judith  vezetésével  minden  kedden  este  10.00  11.00  
órák  között  a  WPAT  állomáson  a  930  hullámhosszon  hallható. 
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     Tégy  engem  békéd  eszközévé, 
     Hol  győlölet  van,  oda  szeretetet  vigyek, 
     Hol  neheztelés,  békességet, 
     Hol  széthúzás,  egységedet.  
                                        Tégy  engem  békéd  eszközévé, 
                                        A  kétkedés  helyett  hitet  vigyek. 
                                        A  kétségbeesés  helyett  reményt, 
                                        A  sötétségbe  fényedet. 
     Ó  Mester,  add  hogy  vigasztaljak  mást, 
     És  ne  csak  magamnak  keressek  vigaszt, 
     Legyek  megértı,  ne  csak  megértett, 
     Szeressek,  ahogy  Te  szerettél  minket! 
                                        Tégy  engem  békéd  eszközévé, 
                                        Mert  ha  megbocsátunk,  nyerünk  bocsánatot, 
                                        Ha  adunk,  akkor  kapunk  igazán, 
                                        És ha  meghalunk,  kapunk  örök  életet. 
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